Quotkn B Aukeiou MNpocavatoAlopou
DuoLKOG: Zaxwidng Zupewv

OpLlovtia BoAn

Opuovtia BoAn ovopdZetal n Kivnon Tou ektelel éva cwpa Otav eKTOSEVETOL Ao KATOLW
Uog e oplovTLa TAXUTNTA Ug KAL KWVETAL povo e Tny enidpaon tou Bdpoug Tou.

H opwlovtia BoAn eival pia ocuvBetn kivnon, n onola pnopel va avalubei otic e€Ac amAég
KLVNOELC

a) pia suBUypappun opadn kivnon Kord tov opllévrio afova ps TayUTnTa Ug (adou av Gev
uTIpxe To Bdapoc, To owpa Ba ékave pia Tétola kivnon) kat

B) pio sAsBspn Trwon, SnAadrn euBUypappn opaAd emttayuvopevn kivnan xwpic apykn
TaYUTNTO e EMITAYXUVoN g Katd Tov Katakopudo afova (adou av Sev umnpxe n apyikn
TayUTNTa, To cwia Ba ékave eAevBepn mtwon)

‘Onwc og OAeC TG CUVBETEC KIVAOELG, LOXUEL N apXr] avefapTnolog Twy KWWATEWV :

“ Otav éva Kwnto ektelel Tauvtoypova dUo N TTeploaoTEPEG KIVAGEL, KaBe pio am' autsg
ektedeitanl svrsAwe avefaptnta anod T unolownsg kol n Bgon otnv omoia ¢ravel to
KWNTO HeTd amd Ypovo t, eival n idla site oL Kwhoel ektsAolvral Tautoypova, eite
ekteAouvrol Stadoyika, os Ypovo t Kabe pia ”.
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OL e€LowaoeLg TTou LoyUouv otnv opllovtia PoAn elval:

e Afovacx (guBuypapun opaAn):

e Afovac y (eAevBepn mtwon):
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H tayxitnta tou cwpartog kabe otypn elval lon pe to dtavuopatiko abpowopa twv duo

Tayutntwv v, Kot Uy.

—_—

AnAadn: v=v,+ y

Av Béloupe va umoloyicoupe To MPETpo TNG ToxuIntag, ebappoloupe to mubayodpelo
Bewpnpa: vi=vi+ v%,

Av Béloupe va umoloyicoupe tn SedBuvon tng toyutnrag, umoAoyiloupe Evav

TPLYWVOLETPLIKS aplOUd Tne ywviag mou oxnpatilel n taxUInIa Tov CWHATOG HE Tov afova X
Uy
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Mrmopoule, emiong, va edappocoupe kal To Qeswpnua MetaPoAng Kwntwkne Evépyelac
(©.M.K.E)

1
Kieq = Kopy = Wpp = Emv2 —Emvﬁ =mgh

kaBwg n povn Suvaun mou aokeital oto cwpa elval To PApog, Tou omoiou To Epyo

umoAoyiletal amd tn oxéon Wy = +mgh
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Téhog, amd TG e§lowoELg X =vgt Kat Yy =zgt" pnopolpe va MAPOULE, He
analowdpn tou xpovou, pia eflowan nou cuvdéel ansubeiag To X pe To y. AuTO pmopel va
yivel av AUooupe tnv mpwtn eflowan w¢ mpog t KAl avikataothgoupe otr Seutepn. H
etiowon mou MpokUTTEL ovopaleTal eflowon TPoYIAC KAl eivaLn :
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Epwtnosig moAAanAng emloyng — A

1. Amo kdmolo UPog h sktofsoups éva cwpa pe opllovtia TaxlTNTa U,y Av Bswprooups
TNV OVTIOTAON TOU aépd apeAnTéa, N TPOXLA Tou Slaypddel To cwpa nédTovTac ival

oL eUBUYpapun
B. KUKAKA
Y. TapaBolikn

8. eAAeuttikn



2. H oplovtia BoAn unopei va BswpnOsl wg amotéAecpa ouvBeong

a. eAsUBepnc MTWaoNC Kol oplZovTiag suBUYpaPUNG OpaAAC Kivnonc.

B. sAelBepnc MTWONC KAl KATAKOPUdNC sUBUYPAUUNS ORAAAC Kivhonc.

Y. 0pllovTLOC ELBUYPOUNG OUAAG ETUTAXUVOUEVNC Kivnong Kal eAe0Bepn ¢ MTWONC.

8. opllovtiag suBLYpAPUNG OMOAAC Kivnong Kol kKatakdpudne suBUYpAPUNG OLOANC
Kivnoncg

3. Mua pkpr) odaipa A ektofsletal opllovria Kal po deUtepn pikpn odaipa B adrvetal
va TECEL ammd to (6o UYog TNV (Bla Xpovikh oTwypr). Av n aviiotacn tou aépa eival
aueANTEQ, TOTE

a. n odaipa B ¢tavel mpwtn oto £€dadog

B. ol 8U0 odaipeg dTtavouy oto £dadog TauTdpova

Y. N odaipa A dtavel mpwtn oto £dadoc

8. o1 600 odaipec pTavouv oto £dadog pe Tnv idla ToyuTTa

Epwtiosilg moAAanAng enthoyng — B

1. Mia pndAa sktofelstal opllovtia amd BPog 20 m. H avtiotaon Tou agpa sival aueAntéa.
O xpovog rou xpelaletal yia va ¢ptdosL oto £6adoc sival

(Aivetal: g = 10 m/s?)

a.4s

B.0,2s

V.25

6.20s

2. Mia prdha ektofeetal opdvtia amd Uoc h pe apykr taxvtnta 15 m/s. H avtiotaon
TOU dfpa sival apeAntéa. Av to BeAnvekéc tng PoAng sivat 45 m, to Uog h sival
(AivetaLl: g = 10 m/s?)

a.4,5m

B.45m

y.15m

6.3m



2. ITO TOpaKATW OXAua, dailvetal éva PIKpO Cwpa Tou adnivetal amd oKlvnoia va
yAloTpnosl xwpig TpIPEC, OTO ECWTEPLKO EVOC TETAPTOKUKALOU akTivag R

2R

To onpelo amt’ émou adfvetal n odalipa Bploketal os UPoc 2R amod To oplibvtio édadoc. H
avTioTaon Tou afpa sival apeAntéa. Tn oTyun mou n adaipa cuvavtroel to £dadog Ba £xel
Slavioel BeAnVekEG X (00 pe

o. R/2

B.R

v. 2R

6. 4R

1} Tn ppoviea) omyp =0 o onuetosd aviseipeve A v B extolevovian ano £va onpsio mov aréyst wo-

Toxopuen anostas) =80m and to edapos, pe opridvnies TaybmTes pETpor v=10m's won v=30m's a-

VIIGTOT.
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Eaugo;

o) N guykpivetot Tows ppdvons ATRoTS Ty S0 GopaTmy.

E) N vaoioyisete v petall TOUC OROCTHGY TN Fpovisd] oTiypy =2s.

¥) Na vroloyicere ™) peyiom) amdsTecy aov pmopovy va fpefoly o Sbo coporidia peyp
oy mov fu axovpmjsowy  oto Sopos.

Atverm g=10m/s". H avriotaon tov agpe ve Seopnfel apeintao.



23. AgpomAdvo kweltat oplovtia o LFog
h = 320m amé to £8agog pe atabepn
TaYVTNTA Vo = 100m/sec. Zto €8apog
KIVEITAL OLOPPOTIX LIE TO ALEPOTTAAVO, AP L
pe tovmnTa v = 10m/sec. Av ot
TaxVTnNTeg U, Kalb, PBplokovtal oto (8o

KaTakopu@o emitedo, va Bpeite :

A) amo mota optlovTia AmdCTAGY S ATIO TO
appa, TPEMEL 0 MAGTOG VA A@PHOEL |l
Boppa, moTe auTy va XTUTNOEL TO ApLQ.
B) v avtiotoyn optlovTia amdotaon s/,
0TaV TO dpua Kwveltal avtippoma ot
oxéon HE TO QEPOTAQVO HE TAXUTNTA
HETPOUL V1.

Atvetal g=10 m/sec? i

25. AgpomAavo meta oplovtia og VoG h =
2000m mavw amod To £5a@og PE TAaYVTNTA Vo =
200m/sec. O mAOTOG a@nvel pa BopPa va
TECEL 6TO £8QPOG.

A) Av 8ev VTIAPXOVV AVTIGTAGELS ATIO TOV AEPQ,
va oxedidoete TIG Suvapelg Tov SExeTan 1
BopPa.

B) Me m™ Bonbewa g apxng Swatipnong g
EVEPYELAG, VA Bpelte TO PETPO TNG TayOTTAS NG BopPag tn oty Tov auTh
PTAVEL 0TO £8QPOG.

Atvetat g=10 m/sec?

28. Ao peydaro 0Pog amod To E6a@OoG PiYVOVUE TN XPOVIKN oTiypr to = 0 cwpa
palag m = 0,3kg. Tn xpovikn otiypun ti = 1sec n TaOTHTA TOU CWHATOS
oxnuatilet pe v opfovtia SievBuvon ywvia 8 = 30°. Na Bpeite :

A) ™V apyKn TaxOTTA U, TOU COUATOS.

B) TV KIvnTIKn EVEPYELQ TOV CWUATOS TN XPOVIKA oTiypn t1 = 1sec.

Atvetar g=10 m/sec?



EPQTHXEIX ZOQXTOY- AAOGOYZ

1. Ilotec amd TIC TOPUKATE® TPOTACELS, TOV AVAPEPOVTAL OE L optlovTia PoAn, eivat
OMGTEC;

o) O ypovoC TTMOGNS TOV COWUATOC EEAPTATAL OTTO TNV OPYLIKT TOL TEYVTNTA.

B) H péyiomn opildévtio PETATOMION TOV GOMOTOS £COPTATOL OO THV GPYIKY] TOL
TOYOTNTA.

v) O xpdvog TTOONE TOV GORATOS e£aPTATOL HOVO OO TO VYOS amd TO 07010 £ytve N
Poin.

0) H xataxopugn cuvicT®ca TNE TayNTNTaC Statnpeital otabepn).

) H opilovtia cuvictd®ca ¢ taydTnTog oulaveto pe 6tabepd pubuo.

2. Abo copote X; kou X, Ppickovior 6To 1610 |2' ] +
onueto. Kamota ypoviky GTiypun a@ivovue to X4 0l o e

Vo TEGEL EAEVOEPA KA1 TOLTOYPOVE. PIYVOLUE TO >
ue optlovTia ToyvTINT.

a) Ta ocopare Bo @tdcovv TavTOYPOVE GTO

£d0pog. o L
B) Ta copata Bo ETACOVY GTO £00QOC HE 1010 o l o
LETPO TOYOTNTOL. +I y

v) Ta cdpata kabe ypovikn otryun Oa Ppiokovrat
070 1010 VYOG Ao TO £00POC.



